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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 

 
 

VÝKOPOVÉ PRÁCE TRAKTORBAGREM 
CATERPILLAR 

 

Terénní úpravy, kopání základů, bazénů,  
různých přípojek a jiné. 

 

MARIAN SIKORA     Návsí čp. 283     Tel.: 606 391 162  
ZDARMA ČERVEN - CZERWIEC 2013 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

DEN ZEMĚ MZŠ NÁVSÍ 

Čtvrtek 18. dubna bylo na Masarykově ZŠ Návsí opravdu rušno. V rámci Dne 
Země nazvaného Voda, voda, samá voda se u nás cestovalo, přednášelo, vyrábělo, 
čistilo a uklízelo. 

V  přednáškovém bloku žáky 1. stupně navštívili holubáři, myslivci a rybáři, 
kteří jim svým zajímavým a mnohdy vtipným vyprávěním a názornými ukázkami 
přiblížili strasti a slasti jejich koníčků. Žákům 2. stupně byly zprostředkovány pro-
střednictvím poutavého vyprávění a fotoprezentací cestovatelské zážitky z Mexika, 
Vietnamu a Aljašky. Pro zájemce byla připravena názorná ukázka řezu ovocných 
stromků, po níž následovala praktická část ve školním sadu, to vše pod dohledem 
zahradního odborníka. 

V dalším průběhu dne jsme se zaměřili na témata související s vodou jako vzác-
ného přírodního zdroje. Formou koláží, plakátů a výrobků se žáci zamýšleli, např. 
nad zdroji vody na planetě Zemi, péčí o vodu, rozdíly mezi balenými vodami, rybář-
stvím či vodními zdroji v Návsí. 

Závěrečná část dne byla věnována úklidu břehů řeky Olše, čištění terárií, půdních 
prostor školy, hrabání travnatých ploch v okolí školy a nádraží, přípravy pěstitelské-
ho pozemku, vázání sběru, čištění exponátů školního muzea či nátěru školních šaten. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem přednášejícím za jejich ochotu a pomoc 
při vzdělávání našich žáků, obecní knihovně za realizaci přenášky o Mexiku, za-
městnancům OÚ Návsí za odvoz již nepotřebných věcí do sběrného dvora 
v Jablunkově a v neposlední řadě zaměstnancům a žákům školy za zdařilý průběh 
dne. 

V. Šnajdr 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci červnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w czerwcu 

swoje urodziny. 

Být členem sportovně střeleckého klubu neznamená jen účastnit se členských 
schůzí a střeleckých soutěží. 

Občas uspořádáme pro své členy, jejich rodinné příslušníky a přátele i nějakou 
exkurzi či výlet. Tentokrát se nám podařilo spojit obojí. 

V pátek 26. 5. 2013 jsme vyrazili autobusem směr Uherský Brod, abychom na-
vštívili Zbrojovku a podívali se na vlastní oči, jak se vyrábějí zbraně. V doprovodu 
zkušeného zaměstnance jsme navštívili nejdříve velkou expozici nejen historických, 
ale i moderních zbraní. Seznámili jsme se také s historií a současností zbrojovky. Pak 
jsme navštívili samotné výrobní haly a za odborného výkladu našeho průvodce si 
prohlédli jednotlivé provozy. 

Po této exkurzi jsme zavítali do obce Skalka na Kyjovsku, do místního vinařství. 
Po milém uvítání a dobrém obědě jsme si pod vedením zkušeného vinaře prohlédli 
vinné sklepy s hektolitry kvalitního vína a seznámili se s jeho výrobou. Na závěr jsme 
měli možnost vybrané druhy vína ochutnat. Náš celodenní výlet jsme zakončili pose-
zením u sklenky vína a dobré hudby. 

A abychom si užili i trochu kultury a historie, navštívili jsme příští den hrad 
Buchlov. Zde jsme kromě prohlídky hradu a jeho okolí měli možnost prohlédnout si 
výstavu výtvarného užitého umění, případně si některé výrobky zakoupit. V dobré 
náladě jsme se v podvečerních hodinách vrátili domů. 

Výlet se nám moc líbil. Těšíme se na další společnou akci. 

SSK Návsí 

VÝLET NA JIŽNÍ MORAVU 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

PANZERSHOW 2013 

Dne 29. června 2013 se bude pořádat již 3. ročník Panzershow - modelářské 
soutěže pro menší i větší modeláře, kteří se nestydí pochlubit svou prací. Akce se 
bude konat v sále restaurace U Mrózka od 9 hodin. Přijďte se podívat, nebo 
ukonejšit svou zvědavost na miniatury bojových vozidel, letadel, lodí, ponorek, 
figur či dioramat, ať už vyrobených z plastu, kovu, papíru nebo surovin, co dům 
dal. 

I letos nám bude umožněno nahlédnout do sbírky vozidel pana Czudka. Při 
pěkném počasí bude i zábavný program pro děti (skákací hrad, střelba vzduchov-
kou, aj.) 

Tak neváhejte a přijďte se podívat a podpořit svého favorita! 

Těšíme se na Vás! 

Gorale Goat club Návsí 
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Základní kynologická organizace Jablunkov děkuje všem sponzorům, kteří pod-
pořili DĚTSKÝ DEN, jenž se konal 1. 6. 2013 na kynologickém cvičišti. Pomoc 
sponzorů byla jak finanční, tak ve formě dárků do tomboly. 

Na sobotní odpoledne byly pro děti připraveny sportovní hry jako střelba z luku, 
hod granátem nebo míčkem na cíl, střelba ze vzduchovky, jízda na koni a jiné atrakce 
jako skákací hrad, trampolína. 

Každé dítě po absolvování všech disciplín čekal drobný dárek v podobě hračky. 
Kromě toho děti dostaly zdarma limonádu, čokoládu, cukrovou vatu a měly si mož-
nost v podvečer opéct buřta u táboráku. 

Náš dík patří především hlavním sponzorům, bez kterých by děti neprožily tak 
krásně svůj svátek. Jsou to: Město Jablunkov 

    Obec Návsí 
    Martin Przybyla - velkosklad 
 

Další sponzoři:  
Petr Widenka – výkup šrotu       Jana Szotkowská – pneuservis 
Jiřina Gavlovská – výroba a prodej popcornu, cukrové vaty a ledových tříští 
Kříž – Euronics, s. r. o. Benzina Vašut      Bogdan Kluz – autoopravna Návsí 
Drogerie Kantor, Jablunkov       Drogerie Sikora,  
Návsí TEPNA služby, s. r. o. (Eva Čavojová)     Cukrárna Kolesa   
Cukrárna Tadek, Mosty u Jabl.       NEJVINO Morava, s. r. o. 
Potraviny NÁVSÍČKO (Karel Luka)       Autoservis Czudek s.r.o 
A. B. obuv, Návsí (Antonie Byrtusová)      EMOS trading a. s. Jablunkov 
Potraviny KOZUBOVÁ a. s.        Jan Gořolka – řeznictví Jablunkov 
Česká pošta ERA         Martin Shober –Řempo - Návsí  
Milan Brudný – řeznictví Bystřice       Wafarex s.r.o. 
Květinářství Carmen, Návsí (Anna Heczková)   Květinářství Sluníčko, Jablunkov  
Květinářství Kamelie, Jablunkov (Dana Kadlubiecová)  
Design Jablunkov- prodej hraček a papírnictví    Halina Šamanová – kadeřnictví  
Irena Di-giustová – kadeřnictví       Jiřina Mašková – voda, plyn, topení 
Mami Tati – Gabriela Sikorová       Kamenictví David Bulava 
Zlatnictví Vavřačová         bar RONDO – Miroslav Bajtek 
VIDEO STUDIO Bronislav Goryl       Pekárna Pyšková 
Zbyšek Manželé Procházkovi – Rybník Kostkov   Pekárna Bajusz  
XIDYS Comp Jablunkov        Prodejna Návsí – Ivana Kaletová 
Zdravá výživa Návsí         Szlauer Jan – Obchodní činnost 
Nádražní restaurace Mazur        Prodejna Návsí – Očko Petr 
Vinárna Pluháček Petr Holič       Lekon – Komínové systémy  
Reklamní služby Copy centrum Jablunkov     Rucký Jan, Puczok René, Bocková 
Irena, Macoszek Josef, Hrončoková Věra, Turková Karin, Turoňová Michaela 
 

Všem těmto sponzorům jménem dětí děkujeme a těšíme na spolupráci v dalších letech. 
 

Jan Macoszek - předseda ZKO Jablunkov 

PODĚKOVÁNÍ 
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POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme občany, aby uhradili poplatek za psa, který byl splatný do konce 
měsíce března 2013. Nestane-li se tak v nejbližší době na Obecním úřadě v Návsí, 
místním hospodářství, bude vyměřen platebním výměrem a může být zvýšen až na 
trojnásobek. 
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OMEZENÍ REGIONÁLNÍCH VLAKŮ 

DEN MATEK 

Každý rok orgány Moravskoslezského kraje projednávají a schvalují kompenzace 
prokazatelných ztrát za služby veřejné osobní dopravě, které vychází z předběžných 
odborných odhadů dopravců. 

 

V rámci projednávání prokazatelné ztráty České dráhy, a.s. požadovaly navýšení 
kompenzace prokazatelné ztráty na rok 2013 za služby ve veřejné osobní dopravě o 
částku, která přesahuje finanční možnosti Moravskoslezského kraje. Proto dopravce 
předložil návrh na omezení regionálních vybraných vlaků, kde jsou nejnižší počty 
cestujících. Změna v jízdním řádu platí od 9. 6.2013, v našem regionu se jedná o tyto 
spoje: 

 

Vlak Os 2971 má odjezd z Návsí ve 3.44 hodin a příjezd do Mostů u Jablunkova 
ve 3.53 hodin. Uvedený vlak je veden denně, nově nebude veden o víkendu. 

 

Vlak Os 2920 má odjezd z Mostů u Jablunkova ve 4.00 hodin a příjezd do Návsí 
ve 4.08 hodin. Uvedený vlak je veden denně, nově nebude veden v neděli. 

Oslava Dne Matek se uskutečnila pro členy klubu důchodců 14. května v restaura-
ci U Mrozka. K těmto oslavám přišli s kulturním programem děti české mateřské 
školy Kaštánek a žáci polské základní školy Návsí. Svou návštěvou nás poctila i sta-
rostka obce Návsí p. Husarová a vedoucí Domu s pečovatelskou službou p. Kurková. 

Každá ze zúčastněných členek oslav obdržela pozornost v podobě květiny a bon-
boniéry. Následovalo občerstvení. Hlavním chodem bylo vepřové se zelím a knedlí-
ky. Jako dezert byl podáván zákusek s kávou nebo čajem. Po jídle byla volná zábava, 
k tanci a poslechu hrál p. Bocek. 

Pan Beránek z osobních důvodů opustil místo předsedy. Jeho místo převzala 
p. Šínová a místo pokladní paní Mlýnková. Senioři se rozloučili s p. Beránkem a po-
přáli mu hodně štěstí a zdraví. Blahopřání se zúčastnila i paní starostka, která předala 
dárkový koš. Této události se zúčastnilo 60 členů. 

Dne 16. května se uskutečnil Den Matek pro seniory Domu s pečovatelskou 
službou. Vystoupily děti z české mateřské školy Kaštánek se scénkou o králi a prin-
cezně, vlku a Karkulce. Senioři si poté společně s dětmi zazpívali. Děti nakonec šly 
zazpívat seniorce, která nemohla dorazit do klubovny. Pro všechny bylo připraveno 
občerstvení. 

Klub důchodců Návsí 


